Simulado de Matemática – 3º Ano - Ensino Fundamental

                                    Contribuição da Professora Gláucia Lourenço (Escola Estadual José Manoel da Silva) - Novo Planalto - GO
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––––––––––––   QUESTÃO 01   –––––––––––

Leve o indiozinho até a aldeia, completando o caminho com os números ordem decrescente.
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A) O último número da sequência que você escreveu foi o 11.

B) Você escreveu 500 algarismos até chegar a aldeia.

C) O primeiro número que você escreveu foi o 31.

D) O número que você escreveu do lado da oca do índio foi 10.

––––––––––––   QUESTÃO 02   –––––––––––
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Observe os resultados das operações abaixo:
Agora coloque as respostas em ordem crescente, sem repetir nenhum número:

A) 97, 91, 94, 95, 98, 99.

B) 91, 94, 95, 97, 98,99.

C) 99, 98, 97, 95, 94, 91.

D) 90, 91, 92, 93, 94, 95.
––––––––––––   QUESTÃO 03   –––––––––––
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Observe no gráfico a conjunto de brinquedos de Carlos Eduardo e complete o quadro ao lado:

A) Carlos Eduardo tem cinco carrinhos.
B) A quantidade de bolas que Carlos Eduardo representa a metade de carrinhos que ele possui.

C) Carlos Eduardo possui mais carrinhos.
D) Carlos Eduardo tem oito conjuntos de brinquedos.

––––––––––––   QUESTÃO 04   –––––––––––
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––––––––––––   QUESTÃO 05   –––––––––––

Observe os fatos que estão pelo caminho:

[image: image5.jpg]RESOLVA AS OPERACOES COM ATENGAO:

3 Dlu ®  plU
2|7 3|5
+ 216 + 2|9
° DU 9 plu
1/8 3|6
+2|3 + 28





A) Resolvi somente operações de adição.

B) Tinha operações de subtração e divisão.

C No percurso acima resolvi operações de adição e subtração.

D) Somando todas as respostas encontrei 23.458.
   ––––––––––––   QUESTÃO 06   –––––––––––

Resolva a adição abaixo:
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Bruno vai comprar um boné, um par de ténis & uma camiseta.

) Quanto Bruno vai gastar se comprar 0 boné, a camiseta e o par de ténis
mais caros?

b) Quanto ele vai gastar se comprar o boné, a camiseta e o par de ténis mais
baratos?

) Bruno tem R$ 145,00. Gom esse dinheiro, ele pode comprar os produtos
AEeC?

d) Depois de muito escolher, Bruno comprou os produtos D, E e C. Com
quantos reais ele ficou?

¢) No lugar de Bruno, que produtos vocé compraria? Por qué?




Qual é o resultado desta operação?

A) 66

B) 67

C) 77

D) 79

––––––––––––   QUESTÃO 07   –––––––––––

Quantos pregos têm nesta imagem?
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Nesta imagem tem:

A) 23 pregos.
B) 37 pregos.

C) 32 pregos.

D) 35 pregos.
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––––––––––––   QUESTÃO 08   –––––––––––

Iris comprou um boné, um par de tênis e uma camiseta, os produtos mais baratos da loja. Então, Bruno gastou:

A) R$29,00.

B) R$135,00.

C) R$156,00.

D) R$145,00.

––––––––––––   QUESTÃO 09   –––––––––––

A Professora Gláucia Lourenço desenhou esse mosaico para a sua turma colorir na aula de artes utilizando as cores primárias

· Pinte da mesma cor as formas que são iguais.


.
Neste mosaico tem:

A) Há dois triângulos a menos que os círculos.

B) O número de quadrados encontrados no mosaico é o dobro dos retângulos.

C) Posso afirmar que a quantidade de círculos é a mesma que a dos triângulos.

D) Se multiplicar a quantidade de retângulos por dois terei a mesma quantidade de círculos.
––––––––––––   QUESTÃO 10   –––––––––––

Milene fez um lindo trabalho de artes com botões. Olhe ele abaixo:

Quantos botões ela gastou?
A) 45.

B) 42.

C) 41.

D) 40.











